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У сучасних умовах високої конкуренції, швидких технологічних змін та 

нестабільності ринків, ефективне управління підприємством неможливе без 

якісного інформаційного забезпечення. Інформація стала стратегічним 

ресурсом, що забезпечує основу для прийняття обґрунтованих управлінських 

рішень, планування, контролю та розвитку підприємства. Менеджмент 

підприємства безпосередньо пов’язаний із постійним прийняттям рішень у 

сферах виробництва, фінансів, маркетингу, персоналу тощо. Для того щоб ці 

рішення були ефективними, вони повинні базуватися на достовірній, 

актуальній та повній інформації. Відсутність або низька якість інформації може 

призвести до помилок, які мають серйозні економічні наслідки. Ефективне 

управління інформаційним забезпеченням системи менеджменту є необхідною 

умовою для досягнення високого рівня керованості, гнучкості та 

конкурентоспроможності підприємства. Зростаюча складність бізнес-процесів 

вимагає системного підходу до організації, обробки, зберігання та 

використання інформації в управлінні. 

Для ефективного управління інформаційним забезпеченням системи 

менеджменту необхідно вирішити низку ключових питань. По-перше, поняття 

«інформаційне забезпечення» трактується різними авторами по-різному: як 

процес, як система, як сукупність форм документів нормативної бази та 

прийнятих рішень, або ж як сукупність рішень, що впроваджуються щодо 

інформаційних об’єктів тощо [3].  

Крім того, управління інформаційним забезпеченням передбачає 

використання специфічного категоріального апарату, яким необхідно володіти. 

Основними категоріями в цій сфері є інформаційне поле, інформаційна база, 

інформаційне забезпечення, інформаційний запит, інформаційна потреба, 

інформаційний потік. У дослідженнях інформаційного забезпечення системи 

менеджменту підприємства використовуються різні підходи – від комплексного 

до аналізу окремих моделей управління інформацією [1, 2]. 

Управління інформаційним забезпеченням підприємства передбачає 

комплекс дій, спрямованих на планування, організацію, координацію, контроль 

та розвиток інформаційної інфраструктури.  
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1. Планування. Визначення інформаційних потреб користувачів, оцінка 

можливостей отримання інформації з внутрішніх і зовнішніх джерел, 

формування вимог до технологій і систем. 

2. Організація. Розробка структури інформаційних потоків, розподіл 

відповідальності між підрозділами, створення єдиної платформи для 

забезпечення прозорості й доступності даних. 

3. Координація. Забезпечення цілісності інформаційного простору, 

уникнення дублювання, узгодження форматів. 

4. Контроль. Моніторинг якості інформації (точність, повнота, 

відповідність критеріям). 

5. Розвиток. Впровадження нових технологій, модернізація програмного 

забезпечення, автоматизація бізнес-процесів і навчання персоналу. 

Попри технологічний прогрес, підприємства стикаються з низкою проблем 

у сфері управління інформаційним забезпеченням. Однією з них є інформаційне 

перевантаження, коли надмірна кількість даних ускладнює прийняття рішень. 

Також актуальною залишається проблема фрагментарності інформаційних 

систем, тобто відсутність єдиної платформи призводить до дублювання 

функцій, неповноти даних або втрати актуальності. Низький рівень цифрової 

грамотності персоналу, а також слабка інтеграція між відділами можуть значно 

знижувати ефективність використання інформації. Крім того, із розвитком 

цифрових технологій зростає ризик загроз інформаційній безпеці. Захист 

конфіденційної інформації, персональних даних, а також запобігання 

кібератакам стають пріоритетними завданнями менеджменту. Отже, управління 

інформаційним забезпеченням охоплює комплекс заходів, спрямованих на 

створення, підтримку та розвиток інформаційної системи підприємства, яка 

забезпечує менеджерів на всіх рівнях необхідною інформацією для прийняття 

рішень. До його основних функцій належать: планування інформаційних 

потреб; організація збору та обробки даних; контроль якості та актуальності 

інформації; забезпечення доступності й захищеності інформаційних ресурсів; 

інтеграція сучасних інформаційних технологій в управлінські процеси. 

Управління інформаційним забезпеченням системи менеджменту підприємства 

є критично важливою функцією, яка охоплює всі рівні управління й усі сфери 

діяльності.  
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